



INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA
SIG Quadra 04, Lote 327, Edifício Villa Lobos - Cobertura, Ala A - Bairro Setor de Indústrias Gráficas, Brasília/DF, CEP 70610-908

EDITAL Nº 18, DE 11 DE ABRIL DE 2018

Processo nº 23036.002266/2018-12

RETIFICAÇÃO

Retificar no Edital nº 18, de 11 de abril de 2018, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico de mesma data, o que se segue:

No item 4:

Onde se lê: 4. O servidor classificado em uma das 14 vagas destinadas ao Inep deverá comprovar, quando da matrícula no curso, o atendimento aos requisitos constantes no item 2 deste Edital, submeter-se às condições descritas no item 6 e às regras estabelecidas na Portaria nº 22, de 29 de janeiro de 2013.

Leia-se: 4. Os servidores classificados para a 2ª etapa, nos termos do Edital PPGP 2018, deverão comprovar o atendimento aos requisitos constantes no item 2 deste Edital, submeter-se às condições descritas no item 6 e às regras estabelecidas na Portaria nº 22, de 29 de janeiro de 2013.

No item 5.1:

Onde se lê: 5.1 Serão disponibilizadas, no âmbito do Inep, duas vagas por unidade organizacional.

Leia-se: 5.1 Serão disponibilizadas, no âmbito do Inep, duas vagas por unidade organizacional, distribuídas conforme lista abaixo:

I - Diretoria de Estatísticas Educacionais (DEED);

II - Diretoria de Tecnologia e Disseminação de Informações Educacionais (DTDIE);

III - Diretoria de Gestão e Planejamento (DGP);

IV - Diretoria de Avaliação da Educação Básica (DAEB);

V - Diretoria de Avaliação da Educação Superior (DAES);

VI - Diretoria de Estudos Educacionais (DIREDE); e

VII - Gabinete da Presidência.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Inês Fini, Presidente**, em 12/04/2018, às 13:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.inep.gov.br/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **0200150** e o código CRC **5344244D**.
